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Předmluva

Tento dokument (EN 16392-2:2014) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 138 Nedestruktivní
zkoušení, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2014 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

EN 16392 sestává z následujících částí, pod společným názvem Nedestruktivní zkoušení –
Charakterizace a ově-
řování ultrazvukového zařízení phased array:

Část 2: Sondy;●

a

prEN ISO 18563

Část 1: Přístroje;●

Část 3: Kompletní zkušební zařízení.●

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy

Tato evropská norma platí pro lineární phased array sondy používané pro nedestruktivní zkoušení
kontaktní technikou (s klínem nebo bez klínu) nebo imerzní technikou, se středními frekvencemi
v rozmezí 0,5 MHz až 10 MHz.

Tato evropská norma specifikuje charakterizační zkoušky, které mají být provedeny na konci výroby
phased array sondy. Definuje metodiku a přejímací kritéria.

Tento dokument nepopisuje metody ani přejímací kritéria pro charakterizaci funkce ultrazvukového
phased array přístroje nebo funkce kompletního zkušebního zařízení. Tyto jsou popsány
v prEN ISO 18563-1 a v prEN ISO 18563-3.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


